
年　齢

性　別 男女

　 喫煙者 禁煙中 非喫煙者 男性合計 喫煙者 禁煙中 非喫煙者

学校敷地
内禁煙に
賛成である

6　（6％） 2（25％） 92（54％） 100（36％） 0 0 153（62％） 253（48％）

学校敷地
内禁煙は
止むを得な

30（31％） 1（13％） 32（19％） 63（23％） 0 0 41（16％） 104（20％）

分煙のまま
でよい 60（63％） 5（62％） 46（27％） 111（41％） 0 0 55（22％） 166（32％）

計 96 8 170 274 249 523

一斉に実
施するのが
よい

16（44％） 2（67％） 53（43％） 71（43％） 0 0 80（41％） 151（42％）

段階的に
実施するの
がよい

9（25％） 0 41（33％） 50（31％） 0 0 71（37％） 121（34％）

できる学校
から順次実
施するのが

11（31％） 1（33％） 30（24％） 42（26％） 0 0 43（22％） 85（24％）

計 36 3 124 163 0 0 194 357

できるだけ
早く実施す
るのがよい

3　（13％） 1（50％） 48（54％） 52（44％） 0 0 80（53％） 132（50％）

１年以内に
実施するの
がよい

3　（13％） 0 22（24％） 25（22％） 0 0 29（19％） 54（20％）

２年以内に
実施するの
がよい

11（45％） 1（50％） 17（19％） 29（25％） 0 0 36（24％） 65（24％）

その他 7　（29％） 0 3　（3％） 10　（9％） 0 0 6　（4％） 16　（6％）

計 24 2 90 116 0 0 151 267

小学校・中学校・高等学校の教員、５２３名のアンケート結果です｡

学校敷地内完全禁煙に関するアンケート調査（小中高校教員）

２０歳代～５０歳代

男性 女性


